111.01310.1 3awuTa asuratensa u KNN

ApTtukyn: Crans
Kysos: Bce

Foa seinycka: 2002-2008; 2008-2016
Ob6bem aBurarena: Bce
Tun KNMN: Bce

el

/,»f aiika saknagHaa M10x80

/ e

5
Dnopa‘h=3ﬂ MM

3auwwuta

Nw4oK

bonT M10x60

T BEIT IR v e it a5 csrai s A s esas 2 wr. Waiba 10

2. bont M10x60........ SR R R R 2T

L 1 . 1 1 i T T e 4 WwT.

4, Nailka 3aknapHaa M10x65/20......00vvvnvnnns 2 Wwr. Gatananimaina BIEDxe40

5. N’aka 3aknaaHad M10x80..........coveevunnnn 2 wr.

B Do Ea T MM s b e 2 WT. EonT M10x%25

o NI R T i i s R 1 wr. Waiiba 10

e AR s I e e e 1 wr.
[ Awamerp pessfel M6 M8 M10 M12 |
[ Momentii satamxm | 9.8 Hm 24.0Hm 47 .0Hm 81.0Hm |

1. BbiKpyTUTb 60ONTHI KpenNneHua 3ajHel HacTu NbiNbHKUKA.

2. YcTaHOBUTL rakd 3aknagHele M10x65/20 8 oTRepcTUA
B 3agHeil 4acTu Ky30Ba aeTOMOOUNA U BKPYTUTb B HUX
6ontel M10x25 Ha HeckonbKO 0BOPOTOR.

3. YCTAHOBUTL raMku 3aknagHele M10x80 Ha banky paauaropa
apToMobuns.

4, HageTb 3a4HIOK 4acTb 32lWUTLl Ha YCTaHOBNEHHbIe HONTHI
M10x25, nepeAHI0 4YacTb 3aWKThl KpenuTs 6ontammu M10x60
yepesz onopbl h=30 MM, K rankamM zaknagHoeiMm M10x80.

5. 3akpenuTb 3aAHKO HaCTb NbiNbHUKA WTATHLIMUK
BonTamMmu.

6. 3aTAHYTL BCe pe3bb0oBble COBAUHEHUS.
Mcnonb3oBaHWe NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeweHo.

7. 3ameHa Macna 623 CHATUA 3alKWTEI BO3MOXHA Ha a/M
¢ o6veMomM ABuratena vV - 1.5, 1.6 n.



